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ACCESSORIES SKIL nr.
grit 40 2610373176
grit 60 2610373177
grit 80 2610373178
grit 100 2610373179
grit 150 2610373180
2610395429

2610393777




Belt cleaning (7620/7630) (6)

- switch on tool

- turn wheel H in the “CLEAN” direction until counter-
pressure occurs

- hold wheel H in that position during cleaning

- the belt will be clean after approximately one turning-
cycle

- release wheel H

! clean belt only if it is heavily clogged

When belt is not being cleaned anymore, cleaner

cartridge K should be replaced (7):

- open cover J

- remove old cleaner cartridge K by pulling tag

- insert new cleaner cartridge as deep as possible

- close cover J

Holdlng and guiding the tool (&)
guide the tool parallel to the working surface

! do not apply too much pressure on the tool; let
the sanding surface do the work for you

- do not tilt the tool in order to avoid unwanted sanding
marks

- keep the ventilation slots L uncovered

APPLICATION ADVICE

For sanding bare wood surfaces move the tool in
straight movements in line with the grain
For sanding all other surfaces move the tool in oval
movements over the material
For stationary use mount tool on workbench or vice (9)
Mount sanding frame M for equalizing surfaces without
scratches or grooves (SKIL accessory 2610393777) (o)
! sanding frame M becomes hot during use; do not
touch it before it has cooled down

Never use the same sanding belt for wood and metal
Recommended sanding belt grits:
coarse - for removing paint;

for sanding of extremely rough wood
medium - for sanding of rough or plain wood
fine - for smoothing of wood;

for finishing of bare wood;

for smoothing surfaces with old paint
Use different grit sizes when the working surface is
rough:
- start sanding with coarse or medium grit
- finish with fine grit
For more tips see www.skileurope.com

GUARANTEE / ENVIRONMENT

Always keep tool and cord clean (especially the
ventilation slots)

- remove adhering sanding dust with a brush

! disconnect the plug before cleaning

This SKIL product is guaranteed in accordance with
statutory/country-specific regulations; damage due to
normal wear and tear, overload or improper handling will
be excluded from the guarantee

In case of a complaint, send the tool undismantled
together with proof of purchase to your dealer or the
nearest SKIL service station (addresses as well as the
service diagram of the tool are listed on
www.skileurope.com)

o Do not dispose of electric tools, accessories and
packaging together with household waste material
(only for EU countries)

- in observance of European Directive 2002/96/EC on
waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end of their life
must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility

- symbol @9 will remind you of this when the need for
disposing occurs

)

Ponceuse a bande
INTRODUCTION

o Cet outil est congu pour le pongage a sec avec une
grande capacité a enlever la matiere du bois, plastique,
meétal et mastic et des surfaces peintes

e Lisez et conservez ce manuel d'instruction

SPECIFICATIONS TECHNIQUES (1)
SECURITE
INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

7610/7620/7630

ATTENTION! Lisez toutes les instructions. Le non-
respect des instructions indiquées ci-apres peut entrainer
un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures
sur les personnes. La notion d’«outil électroportatif»
mentionnée par la suite se rapporte a des outils électriques
raccordés au secteur (avec cable de raccordement).

1) PLACE DE TRAVAIL

a) Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclairé.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente
le risque d’accidents.

b) N'utilisez pas I’'appareil dans un environnement
présentant des risques d’explosion et ou se
trouvent des liquides, des gaz ou poussieres
inflammables. Les outils électroportatifs génerent des
étincelles risquant d’enflammer les poussieres ou les
vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés
durant 'utilisation de I'outil électroportatif.

En cas d'inattention vous risquez de perdre le controle
sur I'appareil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE

a) La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit etre
appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N’utilisez pas de fiches
d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre.
Les fiches non modifiees et les prises de courant
appropriées réeduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises
a la terre tels que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique
au cas ou votre corps serait relié a la terre.



c) N’exposez pas I'outil électroportatif a la pluie ou a
I’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

d) N'utilisez pas le cable a d’autres fins que celles
prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'appareil
ou pour I'accrocher ou encore pour le débrancher
de la prise de courant. Maintenez le cable éloigné
des sources de chaleur, des parties grasses, des
bords tranchants ou des parties de I’'appareil en
rotation. Un cable endommagé ou torsadé augmente le
risque d’un choc électrique.

e) Au cas ou vous utiliseriez I'outil électroportatif a
I’extérieur, utilisez une rallonge autorisée
homologuée pour les applications extérieures.
L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour
les applications extérieures réduit le risque d’un choc
électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites
preuve de bon en utilisant I'outil électroportatif.
N’utilisez pas I’appareil lorsque vous étes fatigué ou
apres avoir consommeé de I'alcool, des drogues ou
avoir pris des médicaments. Un moment d’inattention
lors de I'utilisation de I'appareil peut entrainer de graves
blessures sur les personnes.

b) Portez des equipements de protection. Portez
toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que
masque anti-poussieres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection
acoustique suivant le travail a effectuer, réeduit le risque
de blessures.

c) Evitez une mise en service par mégarde. Assurez-
vous que l'interrupteur est effectivement en position
d’arrét avant de retirer la fiche de la prise de
courant. Le fait de porter I'appareil avec le doigt sur
I'interrupteur ou de brancher I'appareil sur la source de
courant lorsque l'interrupteur est en position de
fonctionnement, peut entrainer des accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de
mettre I’appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer
des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder

toujours une position stable et equilibrée. Ceci vous

permet de mieux contrdler I'appareil dans des situations
inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de

vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,

vetements et gants éloignés des parties de I’appareil
en rotation. Des vetements amples, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent étre happés par des pieces en
mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les
poussieres doivent &tre utilisés, verifiez que ceux-ci
soient effectivement raccordeés et qu’ils sont
correctement utilisés. L'utilisation de tels dispositifs
réduit les dangers dus aux poussieres.
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4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L’OUTIL
ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas I'appareil. Utilisez I’outil
electroportatif approprié au travail a effectuer. Avec
I'outil électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et
avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif dont
I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif
qui ne peut plus &tre mis en ou hors fonctionnement est
dangereux et doit étre répare.

c) Retirez la fiche de la prise de courant avant
d’effectuer des réglages sur I'appareil, de changer
les accessoires, ou de ranger I'appareil. Cette
mesure de précaution empéche une mise en
fonctionnement par mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors
de portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation
de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas
familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux
lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que

les parties en mouvement fonctionnent

correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et
contrdlez si des parties sont cassées ou
endommageées de telle sorte que le bon
fonctionnement de I'appareil s’en trouve entrave.

Faites réparer les parties endommagées avant

d’utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a

des outils électroportatifs mal entretenus.

Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres.

Des outils soigneusement entretenus avec des bords

tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et

peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires,
les outils 2 monter etc. conformément a ces
instructions et aux prescriptions en vigueur pour ce
type d’appareil. Tenez compte également des
conditions de travail et du travail a effectuer.
L'utilisation des outils électroportatifs a d’autres fins que
celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil électroportatif que par
un personnel qualifié et seulement avec des pieces
de rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la
sécurité de l'appareil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR PONCEUSES

—
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o Faites attention aux vis, clous ou autres élements qui
pourraient se trouver dans la piece a travailler et qui
risqueraient d’endommager trés fortement votre outil;
d'abord les enlever puis travailler

o Gardez toujours le cable éloigné des parties mobiles de
votre outil; ramenez le cable vers l'arriere, a l'abri de
l'outil

e Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit &tre
coupe et les pieces mobiles completement arrétees

o N'utilisez qu’une rallonge en parfait état, completement
déroulée, et d’une capacité de 16 amperes



e En cas d’anomalie électrique ou mécanique, coupez
immeédiatement I'outil et debranchez la prise

SKIL ne peut se porter garant du bon fonctionnement de
cet outil que s'il a été utilisé avec les accessoires
d’origine

Cet outil ne doit pas &tre utilisé par des personnes en
dessous de 16 ans

Le niveau sonore en fonctionnement peut depasser

85 dB(A); munissez-vous de casques anti-bruit

Si le cable est endommagé ou rompu pendant le travail,
ne pas y touchez, mais immédiatement débranchez la
prise

N'utilisez jamais d'outil avec un cable endommagg;
faites-le remplacer par un technicien qualifie

Toujours contrdlez si la tension secteur correspond a la
tension indiquée sur la plaquette signalétique de I'outil
(les outils congus pour une tension de 230V ou 240V
peuvent également étre branchés sur 220V)

Cet outil ne convient pas pour des surfaces a poncer
impermeéabilisées

Ne pas travaillez de matériaux contenant de
I’amiante ('amiante est considérée comme étant
cancérigene)

Lorsque vous poncez du métal, des étincelles se
produiront; ne pas utilisez le réservoir a poussiere et
tenez toute autre personne ou tout matériel combustible
éloignés de votre domaine de travail

Ne touchez pas la bande de poncage en rotation

Ne plus utilisez les bandes de pongage usées, fissurées
ou fortement encrassées

Portez des gants de protection, des lunettes de
protection, des vetements pres du corps et un protege
cheveux (pour des cheveux longs)

Prenez des mesures de sécurité, lorsque des
poussieres nuisibles a la santé, inflammables ou
explosives peuvent &tre générées lors du travail
(certaines poussieres sont considérées comme étant
cancérigenes); portez un masque anti-poussieres et
utilisez un dispositif d’aspiration de poussieres/de
copeaux s'il est possible de raccorder un tel dispositif
Toujours débranchez I'outil avec tout réglage ou
changement d’accessoire

ELEMENTS DE L'OUTIL 2

A Interrupteur marche/arrét

B Bouton de verrouillage de l'interrupteur marche/arrét
C Molette de sélection de la vitesse de pongage (7630)
D Levier pour changer la bande de pongage

E Fleche

F Vis pour régler le centrage de la bande

G Réservoir a poussiere

Molette de nettoyage de la bande (7620/7630)
Couvercle (7620/7630)

Cartouche nettoyante (7620/7630)

Aérations

M Support de poncage

H
J
K
L

UTILISATION

o Interrupteur marche/arret
- mettez en marche/arréetez votre outil en poussant/
relachant la gachette A (2)
I'outil doit étre mis en marche avant que la
surface de pongage ne touche la piece a poncer
! ne pas arrétez votre outil tant qu’il est en contact
avec la surface a poncer
e Verrouillage de linterrupteur
- appuyez sur la gachette A (2
- poussez le bouton B (2) a I'aide du pouce
- relachez la gachette
- deéverrouillez I'interrupteur en appuyant a nouveau
sur la gachette A (2) et le relachant puis
Contrdle de la vitesse VariTronic (7630) (3)
Afin d’obtenir les meilleurs résultats sur toutes les
surfaces
- la molette C vous permet de régler la vitesse de
pongage désiree
- ajustez la vitesse en fonction de la surface a poncer
- avant de commencer un travail, trouvez la vitesse et
grain approprié et poncez sur une petite surface pour
tester I'efficacité
Systeme de bande CLIC
- autorise le remplacement rapide de la bande de
poncage
- centre la bande de pongage automatiquement
Remplacement rapide des bandes de poncage (2
! débranchez la fiche
- soulevez le levier D
- déemontez la bande de pongage
- inserrez la nouvelle bande, les fleches imprimées a
l'intérieur de la bande pointées dans le meme
direction que la fleche E située sur I'outil
- rabaissez le levier
! procédez a temps au changement des bandes de
poncage
! ne jamais pliez les bandes de poncage
Centrage automatique de la bande (ABC)
- centre la bande automatiquement dés que
I'équipement est mis en marche
- maintient la bande centrée pendant le pongage
Au cas ou la bande se déroule de I'outil (généralement
suite a une qualité inférieure de bande):
- mettez en marche votre outil
- réglez la vis F (2) jusqu’a ce que la bande de pongage
s’aligne avec le coté plat de I'outil
- renouvelez la bande dans le cas ou elle continue a se
dérouler de I'outil
e Aspiration de la poussiere (5)
- videz le réservoir a poussiere G régulierement pour
une récupération optimale des poussieres
! ne pas utilisez le réservoir a poussiere pour le
poncage des métaux
o Nettoyage de la bande (7620/7630) (¢
- mettez I'outil en marche
- tournez la molette H au maximum dans la direction
“CLEAN”



- maintenez la molette H dans cette position pendant le
nettoyage

- la bande est propre au bout d’approximativement un
cycle de rotation

- relachez la molette H

! ne nettoyez la bande que lorsqu’elle est tres
encrassée

Si le nettoyage est inopérant, remplacez la cartouche

nettoyante K (7):

- ouvrez le couvercle J

- retirez 'ancienne cartouche nettoyante K en tirant sur
la languette

- insérez la nouvelle cartouche nettoyante en
I’enfongant le plus loin possible

- refermez le couvercle J

Prise en mains et guidage de I'outil (8)
le guidage doit se faire parallelement a la surface a
travailler

! ne pas appliquez une pression excessive sur
I'outil; le poncage se fait de lui-méme

- ne pas trop inclinez l'outil pour éviter toute marque de
poncage

- tenez les aérations L dégagées

CONSEILS D’UTILISATION

Pour poncer des surfaces de bois nu, déplacez I'outil en

mouvements droits dans le sens du grain

Pour poncer toutes les autres surfaces, faites des

mouvements circulaires

Pour une utilisation en position stationnaire, placez 'outil

sur I'établi ou sur I'étau (9)

Installez le support de pongcage M pour poncer les

surfaces sans produire de rayures (accessoire SKIL

2610393777) (0

! al'usage, le support de poncage M s'échauffe; ne
pas y touchez avant qu'il ne se soit refroidi

Ne jamais travaillez le bois et le métal avec une méeme

bande de pongage

Grain de bandes de pongage recommandeé:

gros - pour enlever de la peinture;

pour poncer du bois tres brut
moyen - pour poncer du bois brut ou commun
fin - pour polir du bois;

pour finir du bois nu;

pour polir des vieilles surfaces peintes
Procedez par étapes, quand la surface a travailler est
brute:
- commencez a poncer avec du grain gros ou moyen
- terminez par du grain fin
Pour des suggestions complémentaires voir
www.skileurope.com

GARANTIE / ENVIRONNEMENT

e Gardez toujours votre outil et le cable propres
(spécialement les aérations)
- eliminez les poussieres de pongage qui adhéerent a
I'outil avec un pinceau
! débranchez la fiche avant le nettoyage

11

o Ce produit SKIL est garanti conformément aux
dispositions légales/nationales; tout dommage du a
I'usure normale, a une surcharge ou a une mauvaise
utilisation de I'outil, sera exclu de la garantie

En cas de probleme, retournez-vous 'outil non

déemonté au vendeur ou a la station-service SKIL la plus

proche, en joignant la preuve d’achat (les adresses ainsi
que la vue éclatée de l'outil figurent sur
www.skileurope.com)

Ne pas jetez les outils électriques, les accessoires et

I'emballage dans les ordures ménageres (pour les

pays européens uniquement)

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG
relative aux déchets d'equipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation
nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés a part et &tre soumis a un recyclage
respectueux de I’environnement

- le symbole (1) vous en souvient quand la nécessité du
débarras se présente

)

Bandschleifer
EINFUHRUNG

o Dieses Werkzeug ist bestimmt zum trockenen Schleifen
mit hoher Abtragsleistung von Holz, Kunststoff, Metall,
Spachtelmasse und lackierten Oberflachen

o Bitte diese Bedienungsanleitung sorgfaltig lesen und
aufbewahren

TECHNISCHE DATEN (1)
SICHERHEIT
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

7610/7620/7630

ACHTUNG! Samtliche Anweisungen sind zu lesen.
Fehler bei der Einhaltung der nachstehend aufgefuhrten
Anweisungen kdnnen elektrischen Schlag, Brand und/oder
schwere Verletzungen verursachen. Der nachfolgend
verwendete Begriff "Elektrowerkzeug" bezieht sich auf
netzbetriebene Elektrowerkzeuge (mit Netzkabel).

1) ARBEITSPLATZ

a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich sauber und
aufgeraumt. Unordnung und unbeleuchtete
Arbeitsbereiche kbnnen zu Unfallen fuhren.

b) Arbeiten Sie mit dem Gerat nicht in
explosionsgefahrdeter Umgebung, in der sich
brennbare Flussigkeiten, Gase oder Staube
befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Dampfe entziinden konnen.

c) Halten Sie Kinder und andere Personen wahrend der
Benutzung des Elektrowerkzeugs fern. Bei
Ablenkung konnen Sie die Kontrolle Uber das Gerat
verlieren.
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CE DECLARATION OF CONFORMITY We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following
standards or standardized documents: EN 60 745, EN 55 014, in accordance with the provisions of the directives 73/23/EC,
89/336/EC, 98/37/EC.

NOISE/VIBRATION Measured in accordance with EN 60 745 the sound pressure level of this tool is 84 dB(A) and the sound power
level 95 dB(A) (standard deviation: 3 dB), and the vibration 5.6 m/s* (hand-arm method).

CE DECLARATION DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilitée que ce produit est en conformité avec les
normes ou documents normalisés suivants: EN 60 745, EN 55 014, conforme aux réglementations 73/23/EC, 89/336/EC, 98/37/EC.
BRUIT/VIBRATION Mesureé selon EN 60 745 le niveau de la pression sonore de cet outil est 84 dB(A) et le niveau de la puissance
sonore 95 dB(A) (déviation standard: 3 dB), et la vibration 5,6 m/s? (méthode main-bras).

CE KONFORMITATSERKLARUNG Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, daB dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Ubereinstimmt: EN 60 745, EN 55 014, gemaB den Bestimmungen der Richtlinien 73/23/EG, 89/336/EG,
98/37/EG.

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen gemaB EN 60 745 betragt der Schalldruckpegel dieses Gerates 84 dB(A) und der
Schalleistungspegel 95 dB(A) (Standard- abweichung: 3 dB), und die Vibration 5,6 m/s? (Hand-Arm Methode).

CE CONFORMITEITSVERKLARING Wij verklaren, dat dit product voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten:
EN 60 745, EN 55 014, overeenkomstig de bepalingen van de richtlijnen 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.

GELUID/VIBRATIE Gemeten volgens EN 60 745 bedraagt het geluidsdrukniveau van deze machine 84 dB(A) en het
geluidsvermogen-niveau 95 dB(A) (standaard deviatie: 3 dB), en de vibratie 5,6 m/s? (hand-arm methode).

CE KONFORMITETSFORKLARING Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt dverensstammer med foljande norm och
dokument: EN 60 745, EN 55 014, enl. bestammelser och nktllnjema 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.

LJUD/VIBRATION L]udtrycksnlvan som uppmatts enligt EN 60 745 ar pa denna maskin 84 dB(A) och ljudeffektnivan 95 dB(A)
(standard deviation: 3 dB), och vibration 5,6 m/s? (hand-arm metod).

CE KONFORMITETSERKLARING Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse med folgende
normer eller normative dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i henhold til bestemmelserne i direktiverne 73/23/EF, 89/336/EF,
98/37/EF. STAJ/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykniveau af dette vaerktoj 84 dB(A) og lydeffektniveau

95 dB(A) (standard deviation: 3 dB), og vibrationsniveauet 5,6 m/s? (hand-arm metoden).

CE SAMSVARSERKLZARING Vi erkleerer at det er under vart ansvar at dette produkt er i samsvar med folgende standarder eller
standard- dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i samsvar med reguleringer 73/23/EF, 89/336/EF, 98/37/EF.

ST@Y/VIBRASJON Malt ifolge EN 60 745 er lydtrykknivaet av dette verktoyet 84 dB(A) og lydstyrkenivaet 95 dB(A) (standard
deviasjon: 3 dB), og vibrasjonsnivaet 5,6 m/s? (hand-arm metode).

CE TODISTUS STANDARDINMUKAISUUDESTA Todistamme taten ja vastaamme yksin siita, etta tama tuote en allalueteltujen
standardien ja standardoimisasiakirjojen vaatimusten mukainen EN 60 745, EN 55 014, seuraavien saantojen mukaisesti 73/23/ETY,
89/336/ETY, 98/37/ETY. MELU/TARINA Mitattuna EN 60 745 mukaan tyokalun melutaso on 84 dB(A) ja yleensa tyokalun aanen
voimakkuus on 95 dB(A) (keskihajonta: 3 dB), ja tarinan voimakkuus 5,6 m/s? (kasi-kasivarsi metodi).

CE DECLARACION DE CONFORMIDAD Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto esta en conformidad
con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 60 745, EN 55 014, de acuerdo con las regulaciones 73/23/CE,
89/336/CE, 98/37/CE.

RUIDOS/VIBRACIONES Medido segiin EN 60 745 el nivel de la presion acustica de esta herramienta se eleva a 84 dB(A) y el nivel
de la potencia acustica 95 dB(A) (desviacion estandar: 3 dB), y la vibracion a 5,6 m/s? (método brazo-mano).

CE DECLARACAO DE CONFIRMIDADE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este producto cumpre as
seguintes normas ou documentos normativos: EN 60 745, EN 55 014, conforme as disposicdes das directivas 73/23/CE, 89/336/CE,
98/37/CE. RUIDO/VIBRACOES Medido segundo EN 60 745 o nivel de pressao acustica desta ferramenta € 84 dB(A) e o nivel de
poténcia acustica 95 dB(A) (espaco de erro: 3 dB), e a vibragao 5,6 m/s? (método brago-mao).

CE DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Dichiaramo, assumendo la piena responsabilita di tale dichiarazione, che il prodotto &
conforme alle seguenti normative e ai relativi documenti: EN 60 745, EN 55 014 in base alle prescrizioni delle direttive CE 73/23,
CE 89/336, CE 98/37.

RUMOROSITA/VIBRAZIONE Misurato in conformita al EN 60 745 il livello di pressione acustica di questo utensile & 84 dB(A) ed il
livello di potenza acustica 95 dB(A) (deviazione standard: 3 dB), e la vibrazione 5,6 m/s? (metodo mano-braccio).

CE MINOSEGI TANUSITVANY Teljes felelosséguink tudataban kijelentjuk, hogy jelen termék a kovetkezd szabvanyoknak vagy
kotelezd hatosagi eldirasoknak megfelel: EN 60 745, EN 55 014, a 73/23/EK, 89/336/EK, 98/37/EK eldirasoknak megfeleloen.
ZAJ/REZGES Az EN 60 745 alapjan végzett mérések szerint ezen készulek hangnyomas szintje 84 dB(A) a hangteljesitmény szintje
95 dB(A) (normal eltérés: 3 dB), a kézre hato rezgésszam 5,6 m/s2.

CE STRVZUJICI PROHLASENI Potvrzujeme na odpovédnost, Ze tento vyrobek odpovida nasledujicim normam nebo normativnim
podkladim: EN 60 745, EN 55 014, podle ustanoveni smérnic 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.

HLUCNOSTI/VIBRACI Méreno podle EN 60 745 ¢ini tlak hlukové viny tohoto pfistroje 84 dB(A) a davka hluénosti 95 dB(A)
(standardni odchylka: 3 dB), a vibraci 5,6 m/s* (metoda ruka-paze).

CE STANDARDIZASYON BEYANI Yegane sorumlu olarak, bu triiniin asagidaki standartlara veya standart belgelerine uygun
oldugunu beyan ederiz: EN 60 745, EN 55 014, yonetmeligi hikimleri uyarinca 73/23/EC, 89/336/EC, 98/37/EC.
GURULTU/TITRESIM Olgiilen EN 60 745 gére ses basinci bu makinanin seviyesi 84 dB(A) ve galisma sirasindaki giiriiltii

95 dB(A) (standart sapma: 3 dB), ve titresim 5,6 m/s’ (el-kol metodu).
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OSWIADCZENIE ZGODNOSCI CE Niniejszym o$wiadczamy ponoszac osobistg odpowiedzialnoé, ze produkt wykonany jest zgodnie
z nastepujacymi normami i dokumentami normalizujgcymi: EN 60 745, EN 55 014, z godnie z wytycznymi 73/23/WE, 89/336/WE,
98/37/WE. HALASU/WIBRACJE Pomiaréw dokonano zgodnie z normag EN 60 745 cisnienie akustyczne narzedzia wynosi 84 dB(A)
za$ poziom mocy akustycznej 95 dB(A) (poziom odchylenie: 3 dB), za$ wibracje 5,6 m/s? (metoda dfori-reka).

3AABJNIEHUE O COOTBETCTBWM Mbi ¢ NONHOM OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABMIAEM, YTO 3TO M3eNne COOTBETCTBYET CrneayioWwmum
cTaHpapTam unu ctaHAapTu3oBaHHbIM gokymeHTam: EN 60 745, EN 55 014, B cooTBeTCyBuM € MHCTpYKUmAmK 73/23/EC,
89/336/EC, 98/37/EC. LULYMHOCTW/BUBPALIUU MNpn nsmepeHnn B COOTBETCTBMM CO cTaHaapTom EN 60 745 ypoBeHb 3ByKOBOrO
AaBfIeHVA ANA 3TOro UHCTPYMeHTa cocTaenAeT 84 Ab (A) 1 ypoBeHb 3BYKOBOW MOLWHOCTY - 95 AB (A)

(cTaHpapTHoe oTknoHeHve: 3 dB), n Bubpauum - 5,6 M/c? (no meToay ANA pyK).

CE BIAMNOBIAHICTb Mwu 3aaBnAemMo, WO BiANOBIAHICTb AAHOMO NPOAYKTY HACTYMHUM CTaHAapTaM i PErynolYnM AOKYMEHTaM
NOBHICTIO HaLwoMo BianosiaaneHicTio: EN 60 745, EN 55 014, BianosiaHo Ao nonoxeHb anpektus 73/23/€C, 89/336/€C, 98/37/€C.
LUYM/BIBPALIA 3mipAanwii BignosiaHo ao EN 60 745 piBeHb TUCKY 3BYKY A@HOr0 iHCTPYMeHTY 84 AB(A) i NOTY>XHICTb 3BYKY

95 nB(A) (cTaHaapTHe BiaxunexHa: 3 AB), i Bibpauia 5,6 M/c? (py4yHa MeToanKa).

CE AHAQZH ZYMBATOTHTAZ AnAoUpe umeuBUvwg OTL TO TIPOIOV AUTO €ival KATACKEUAOHEVO CUHPWVA UE TOUG EENG
KaVoVIopoUG N KOTAOKEUAOTIKEG ouoaTtaoelg: EN 60 745, EN 55 014, katd Tig S1aTAEELG TWV KAVOVIOU®Y TNG Kowvng Ayopdg
73/23/EK, 89/336/EK, 98/37/EK. OOPYBO/KPAAAZMOYZ Metpnuévn cUpewva pe EN 60 745 n oTABUn AKOUOTIKNG Tieong
auToU Tou gpyaleiou avépxetal o 84 dB(A) Kat n otadun nxnTikng toxUog o 95 dB(A) (kotvr arnokAlon: 3 dB), kat o
Kpadaouog oe 5,6 m/s? (LeB0d0G XeLpOG/Bpaxiova).

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE Declaram pe proprie raspundere ca acest product este conform cu urmatoarele standarde
sau documente standardizate: EN 60 745, EN 55 014, in conformitate cu regulile 73/23/EC, 89/336/EC, 98/37/EC.
ZGOMOT/VIBRATII Masurat in conformitate cu EN 60 745 nivelul de presiune a sunetului generat de acest instrument este de

84 dB(A) iar nivelul de putere a sunetului 95 dB(A) (abaterea standard: 3 dB), iar nivelul vibratiilor 5,6 m/s* (metoda mina - brat).

CE [OEKNAPALMA 3A CBOTBETCTBME [eknapupame Ha U3LANO Halla OTFOBOPHOCT, Ye ToBa U3aenune e CbobpaseHo CbC
cnepHUTe CTaHAapPTU UK cTaHaapTuanpandn aokymeHTu: EN 60 745, EN 55 014, B cboTBETCTBME C HOpMaTuBHaTa ypeaba Ha
73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.

LUYM/BUBPALIUUN N3mepeHo B cboTBeTcTBMe ¢ EN 60 745 HUBOTO Ha 3BYKOBO HanAraHe Ha TO3n MHCTPYMeHT e 84 dB(A) a
HMBOTO Ha 3ByKoBa MoLLHOCT e 95 dB(A) (cTaHaapTHo oTknoHeHuve: 3 dB), a Bubpauuute ca 5,6 m/s* (MeToa pbKa-pamo).

CE PREHLASENIE O ZHODE Vyhradne na nasu vlastni zodpovednost prehlasujeme, Ze tento vyrobok zodpoveda nasledujicim
normam alebo normovanym dokumentom: EN 60 745, EN 55 014, v stlade s predpismi 73/23/EC, 89/336/EC, 98/37/EC.
HLUKU/VIBRACIACH Merané podl'a EN 60 745 je Urover akustického tlaku tohto nastroja 84 dB(A) a Uroven akustického vykonu je
95 dB(A) (Standardna odchylka: 3 dB), a vibracie su 5,6 m/s* (metéda ruka - paza).

CE 1ZJAVA O USKLA DENOSTI Izjavljujemo uz punu odgovornost da je ovaj proizvod uskladen sa slijedec¢im normama i
normativnim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, prema odredbama smjernica 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.
BUCI/VIBRACIJAMA Mjereno prema EN 60 745, prag zvuénog tlaka ovog elektricnog alata iznosi 84 dB(A) a jakost zvuka
95 dB(A) (standardna devijacija: 3 dB), a vibracija 5,6 m/s? (postupkom na $aci-ruci).

CE IZJAVA O USKLABENOSTI Pod punom odgovorno$éu izjavljujemo da je ovaj proizvod uskladen sa slede¢im standardima ili
standardizovanim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, u skladu sa odredbama smernica 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.
BUKA/VIBRACIJE Mereno u skladu sa EN 60 745, nivo pritiska zvuka ovog alata iznosi 84 dB(A), a jadina zvuka

95 dB(A) (normalno odstupanje: 3 dB), a vibracija 5,6 m/s? (mereno metodom na $aci-ruci).

IZJAVA O USTREZNOSTI CE Odgovorno izjavljamo, da je ta izdelek v skladu z naslednjimi standardi ali standardnimi dokumenti:
EN 60 745, EN 55 014, v skladu s predpisi navodil 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.

HRUP/VIBRACIJA Izmerjeno v skladu s predpisom EN 60 745 je raven zvoénega pritiska za to orodje 84 dB(A) in jakosti zvoka
95 dB(A) (standarden odmik: 3 dB), in vibracija 5,6 m/s?(metoda ‘dlan-roka’).

CE VASTAVUSDEKLARATSIOON Kinnitame ainuvastutajana, et see toode vastab jargmistele standarditele voi
normdokumentidele: EN 60 745, EN 55 014 vastavalt direktiivide 73/23/EU, 89/336/EU, 98/37/EU nduetele.
MURA/VIBRATSIOON Vastavalt kooskdlas normiga EN 60 745 labi viidud mootmistele on antud seadme helirohk 84 dB(A) ja
helitugevus 95 dB(A) (standardkdrvalekalle: 3 dB), ja vibratsioon 5,6 m/s? (kae-randme-meetod).

CE DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU STANDARTIEM Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Sis izstradajums atbilst standartiem vai
standartizacijas dokumentiem EN 60 745, EN 55 014 un ir saskapa ar direkfivam 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG.
TROKSNIS/VIBRACIJA Saskapa ar standartu EN 60 745 noteiktais instrumenta radita trok3pa skapas spiediena limenis ir

84 dB(A) un skapas jaudas limenis ir 95 dB (A) (pie tipiskas izkliedes: 3 dB), un vibracijas intensitate ir 5,6 m/s*

(stradajot rokas rezima).

CE KOKYBES ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes atsakingai pareiSkiame, kad $is gaminys atitinka tokius standartus ir normatyvinius
dokumentus: EN 60 745, EN 55 014 pagal EEB reglamenty 73/23/EG, 89/336/EG, 98/37/EG nuostatas.
TRIUKSMINGUMAS/VIBRACIJA Sio prietaiso triuk§mingumas buvo iSmatuotas pagal EN 60 745 reikalavimus keliamo triuk§mo
garso slégio lygis siekia 84 dB(A) ir akustinio galingumo lygis 95 dB(A) (standartinis nuokrypis: 3 dB), ir vibracijos pagreitis rankos
plastakos srityje tipiniu atveju yra mazesnis, kaip 5,6 m/s?.
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